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POLL A18 

GROUPS OF 16 STUDENTS INVOLVED 

IN CARRYING OUT 

TASKS FOR FRANCE AND CYPRUS 

 Poll for students performing tasks  
tied to employment and labor market. 

They will examine the role of job  
and professional education 

on the ability to recognize their own skills 
and job preferences. 



1) Did you take part in activities  

   related to professional education? 

YES; 13 

NO; 3 



2) What were these classes about? 

GEOGRAPHY 
NATURAL 

SCIENCES: 8 

MATHS/ 
GEOMETRY:8 



3) Did the classes help you in the recognition  

         of your strengths and weaknesses? 

YES:  15 

NO: 1 



4) Did the classes help you in the recognition  

               of your job predispositions? 

YES:  7 

NO: 9 



5)    Do you think that school has the aim  

to prepare students to choose their future jobs? 

YES:  10 

NO: 6 



6 A) Have you thought about a job  

    you would like to do in te future? 

YES: 8 

NO: 7 

MORE OR 
LESS: 1 



6 B) What is it?  

WRITER; 1 

DOCTOR; 2 

DENTIST; 1 
VOLCANOLOGIST; 

2 

BUSINESS 
CONSULTANT; 1 

INDUSTRIAL 
CHEMIST; 1 

SCIENCE-MEDICAL 
FIELD; 1 



7)      Are you aware of the fact that  

the choice of your studies will influence 

                     your future job? 

YES; 16 

NO; 0 



8)    What jobs can you do  

if you study Science subjects? 

BIOLOGIST; 5 

ARCHEOLOGIST; 1 

NATURALIST; 1 

DOCTOR; 8 

SCIENTIST; 4 DENTIST; 3 

ENGINEER; 3 

RESEARCHER; 2 

CHEMIST; 1 

SCIENCE TEACHER 
7 

VET; 1 

THE NUMBERS INDICATE 

THAT EACH STUDENT  

GAVE MORE OPTIONS 



9) What sources and tools can you use  

               to search for work? 

INTERNET; 9 

UNIVERSITY 
CONTACTS; 1 

CV 
SUBMISSION; 1 

PUBLIC 
COMPETITION; 

1 

DON'T KNOW; 4 



10) Do you know what companies  

          operate in this region? 

YES; 3 

NO; 11 

MORE OR 
LESS; 2 



11) Do you  take into consideration  

              to work abroad? 

YES; 13 

NO; 3 



The students involved  

in the project survey have been 16  

and they carried out the tasks to  

France and Cyprus. 

Power Point Presentation realized by Teacher Aglio Valentina 


